MJICN-B-N20007-17

OLLEHKA MO AONYCKY (K1)

XectKocTtb Xp = 1,79 mr/n Sur o = 28 % KoadpoumumeHt
1,79

PesynbTar k PesynbtaTt [3aseneHHas Dy 0. o BbinosHeH |Yucno
Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-CTb, morpeL-Tb K1 K2 K3 ponyck |Beibpoc Z pob TpebosaH |6annos

(Mmonb/n) | nepecy | X, mmonb/n +A +8,% o % %
1 3 1,90 1,000 1,90 0,3 15,8 0,22 | 0,56 | 0,40 6,29 28,0 0,58 + 11111
2| 4 1,00 1,000 1,00 0,15 15 0,54 | 294 | 44,06 | 28,0 |Bbi6Gpoc | Buibpoc + B
3 6 1,68 1,000 1,68 0,34 20,2 0,211 0,72 0,30 6,01 28,0 -0,55 + 11111
4 7 1,80 1,000 1,80 15 0,03 | 0,54 | 0,05 0,70 28,0 0,06 + 11111
5| 8 1,33 1,000 1,33 0,91 2559 | 28,0 CoMHut C
6 | 10 1,87 1,000 1,87 0,17 4,73 28,0 0,43 10010
7111 1,56 1,000 1,56 0,45 12,73 28,0 -1,17 + 10011
8| 13 1,60 1,000 1,60 0,2 12,5 0,371 0,45 0,84 | 10,49 28,0 -0,96 + 11111
9| 14 1,82 1,000 1,82 7 0,07 |1 0,25 | 0,26 1,82 28,0 0,17 + 11111
10| 16 2,07 1,000 2,07 15 0,56 | 0,54 | 1,05 15,80 28,0 1,45 + 11011
11| 17 1,93 1,000 1,93 0,29 15 0,28 1 0,54 | 0,53 7,97 28,0 0,73 + 11111
12[ 18| 2,48 [ 1,000 2,48 0,15 6 021646 | 3874 | 28,0 |[BuiGpoc | Buibpoc + B
13| 19 1,85 1,000 1,85 0,27 14,6 0,13 0,52 | 0,24 3,50 28,0 0,32 + 11111
14| 20 2,00 0,830 1,66 0,25 7,13 28,0 -0,65 10010
15| 31 1,78 1,000 1,78 0,03 1,7 0,03 ]| 0,06 | 0,41 0,70 28,0 -0,06 + 11111
16| 34 1,77 1,000 1,77 15 0,04 | 0,54 | 0,07 0,98 28,0 -0,09 + 11111
17| 36 2,20 1,000 2,20 0,33 15 082|054 | 1,54 | 23,08 | 28,0 CoMHuT + C
18| 37 1,85 1,000 1,85 0,27 14,6 0,13 | 0,52 | 0,24 3,50 28,0 0,32 + 11111
19| 41 1,78 1,000 1,78 10 0,00 | 0,36 | 0,00 0,00 28,0 -0,35 + 11111
20| 49 1,72 1,000 1,72 0,26 151 0,12 |1 0,54 | 0,22 3,37 28,0 -0,71 + 11111
21| 55 1,65 1,000 1,65 0,20 12,1 0,26 | 0,43 | 0,60 7,30 28,0 0,00 + 11111
22
23
24
25
26
27
28
29
30

[Kon-Bo npo6 | 21 [Kon-o BbIGpOCOB | 2 |[Kon-Bo Heynos | 0 [Kon-Bo comHuTens 2

1,4

29



MJICN-B-N20007-17

Xnopua-uoH Xp = 39,11 mr/n Sus orn = 35 % KoadpoumumeHt
39,11
Pesynbrar k PesynbTar |3aasneHHas Dy 0. o BbinonHeH J4ucno
Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 nonyck |Beibpoc Z pob TpebosaH |Bannos
(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% o % %

11 2 39,85 1,000 39,85 0,05 1,89 35,0 0,02 10010
2| 3 40,30 1,000 40,30 6 14,9 0,09 0,43 | 0,20 3,04 35,0 0,03 + 11111
3| 4 39,50 1,000 39,50 5,92 15 0,031 0,43 | 0,07 1,00 35,0 0,01 + 11111
41 5 41,80 1,000 41,80 6,3 15,1 0,20 0,43 | 0,46 6,88 35,0 0,07 + 11111
5| 6 40,00 1,000 40,00 6,06 15,2 0,07 | 0,43 | 0,15 2,28 35,0 0,02 + 11111
6| 7 38,40 1,000 38,40 15 0,05| 0,43 | 0,12 1,82 35,0 -0,02 + 11111
7| 8 39,36 1,000 39,36 0,02 0,64 35,0 0,01 10010
8] 9 36,12 1,000 36,12 9,03 25 0,22 0,71 | 0,31 7,65 35,0 -0,08 11110
9| 11 37,72 1,000 37,72 1 2,7 0,10 | 0,08 | 1,31 3,55 35,0 -0,04 + 11011
10| 12 46,20 1,000 46,20 12,1 052|035 | 1,50 | 18,13 | 35,0 0,18 11010
11| 13 41,00 1,000 41,00 6,1 14,9 0,14 | 0,43 | 0,32 4,83 35,0 0,05 + 11111
12| 14 37,99 1,000 37,99 6 0,08 | 0,17 | 0,48 2,86 35,0 -0,03 + 11111
13 | 14x 38,15 1,000 38,15 6 0,07 | 0,17 | 0,41 2,45 35,0 -0,03 + 11111
14| 15 35,28 1,000 35,28 5,22 14,8 0,28 | 0,42 | 0,66 9,79 35,0 -0,10 + 11111
15| 17 37,75 1,000 37,75 5,66 15 0,10 | 0,43 | 0,23 3,48 35,0 -0,04 + 11111
16| 18 36,72 1,000 36,72 5,51 15 0,171 0,43 | 0,41 6,11 35,0 -0,06 + 11111
17| 19 36,20 1,000 36,20 5,43 15 0,211 0,43 | 0,50 7,44 35,0 -0,08 + 11111
18| 20 33,32 0,830 27,66 0,84 29,29 | 35,0 -0,30 10010
19| 31 40,23 1,000 40,23 1,24 3,1 0,08 0,09 0,92 2,86 35,0 0,03 + 11111
20| 34 39,84 1,000 39,84 6 15,1 0,05 0,43| 0,12 1,87 35,0 0,02 + 11111
21| 36 33,50 1,000 33,50 5,02 15 0411043 0,96 | 14,34 | 35,0 -0,15 + 11111
22| 37 39,11 1,000 39,11 5,86 15 0,00 | 0,43 | 0,00 0,00 35,0 0,00 + 11111
23| 47 41,07 1,000 41,07 0,14 4,89 35,0 0,57 10010
24 | 54 39,78 1,000 39,78 0,014 0,04 0,05 | 0,00 | 42,75 | 1,71 35,0 0,02 + 11011
25

26

27

28

29

30

[Kon-Bo npo6 | 24 |Kon-Bo BbIGpOCOB | 0 [Kon-Bo HeygoB | 0 |Kon-Bo comnutens 0

1,4

30



MJICN-B-N20007-17

Hutpar Xp = 6,05 mr/n Spom= 42 % KoadpoumumeHt
5,89

Pesynbrar k PesynbTar |3aasneHHas Dy 0. o BbinonHeH J4ucno

Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 nonyck |Beibpoc Z pob TpebosaH |Bannos
(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% o % %
1{ 2 6,05 1,000 6,05 9 0,00 | 0,21 ] 0,00 | 0,00 42,0 0,17 + 11111
2| 4 5,78 1,000 5,78 0,87 15,05 0,11 ] 0,36 | 0,30 4,46 42,0 -0,11 + 11111
3 6 6,07 1,000 6,07 0,09 1,48 0,01 ] 0,04 | 0,22 0,33 42,0 0,19 + 11111
4 1 7 6,00 1,000 6,00 15 0,02 0,36 | 0,06 | 0,83 42,0 0,11 + 11111
5 9 7,17 1,000 7,17 2,15 29,99 0,441 0,71 | 0,62 | 18,51 42,0 1,34 11110
6 | 11 5,61 1,000 5,61 0,1 1,78 0,171 0,04 | 4,08 7,27 42,0 -0,29 + 11011
7| 12 8,04 1,000 8,04 11,3 0,781 0,27 | 291 | 32,89 42,0 CoMHuT C
g [ 13 9,06 | 1,000 9,06 13 14,35 0,34 | 347 | 49,75 | 42,0 [Bei6poc | Buibpoc + B
9| 14 5,80 1,000 5,80 10 0,10 0,24 | 0,41 4,13 42,0 -0,09 + 11111
10 | 14x 6,39 1,000 6,39 13 0,131 0,31 | 043 5,62 42,0 0,52 + 11111
11| 15 5,13 1,000 5,13 0,64 12,48 0,36 | 0,30 | 1,22 | 15,21 42,0 -0,79 + 11011
12[ 16 | 17,50 [ 1,000 17,50 0,81 4,63 0,11 | 40,88 [ 189,26 | 42,0 [Bui6poc | BriGpoc + B
13| 17 5,42 1,000 5,42 0,81 14,94 025]036| 0,70 | 10,41 42,0 -0,49 + 11111
14| 18 4,00 1,000 4,00 0,6 15 0,81]036| 2,26 | 33,88 | 42,0 -1,97 + 11011
15| 19 5,89 1,000 5,89 0,88 14,94 0,06 | 0,36 | 0,18 | 2,64 42,0 0,00 + 11111
16| 20 8,86 0,830 7,35 0,51 21,55 | 42,0 1,53 10010
17| 34 5,88 1,000 5,88 0,88 14,97 0,071 0,36 | 0,19 2,81 42,0 -0,01 + 11111
18| 37 9,14 1,000 9,14 1,37 14,99 Wy 0,36 | 3,41 | 51,07 42,0 [BbiGpoc | Buibpoc + B
19| 55 9,05 1,000 9,05 1,3 14,36 (K 034 [ 345 | 49,59 | 42,0 |Bbi6poc | Buibpoc + B
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
|[Kon-so npo6 | 19 |Kon-so BbIGpOCOB | 4 |Kon-so Heyaos | 0 [Kon-so comnutens 1

1,4

31



MJICN-B-N20007-17

Hutpur Xp = 0,110 mr/n Spom= 49 % KoadpoumumeHt
0,107
Pesynbrar k PesynbTar |3aasneHHas Dy 0. o BbinonHeH J4ucno
Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 nonyck |Beibpoc Zped | Tpebosan |6annos
(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% o % %
1 1 0,103 1,000 0,103 0,052 50,49 0,13 11,03 | 0,13 6,36 49,0 -0,14 10110
2| 2 0,092 1,000 0,092 24 0,33 0,49 | 0,68 | 16,36 49,0 -0,54 11110
3] 4 0,120 1,000 0,120 0,030 25 0,19 0,51 | 0,36 9,09 49,0 0,46 11110
41 6 0,100 1,000 0,100 0,050 50 0,19 11,02 | 0,18 9,09 49,0 -0,25 + 10111
51| 7 0,105 1,000 0,105 25 0,09]051| 0,18 4,55 49,0 -0,07 + 11111
6| 9 0,151 1,000 0,151 0,050 33,09 0,76 | 0,68 | 1,13 | 37,36 49,0 1,58 + 11011
7] 11 0,117 1,000 0,117 0,060 51,28 0,13 11,05 | 0,12 6,36 49,0 0,36 + 10111
8 | 12 0,074 1,000 0,074 3,0 0,67 | 0,06 | 10,91 | 32,73 49,0 -1,18 + 11011
9 ( 13 0,160 1,000 0,160 0,040 25 0,93 051| 1,82 | 45,45 49,0 1,89 11010
10| 14 0,109 1,000 0,109 15 0,02 0,31 | 0,06 0,91 49,0 0,07 + 11111
11 | 14x 0,101 1,000 0,101 15 0,171 0,31 | 0,55 8,18 49,0 -0,21 + 11111
12| 15 0,102 1,000 0,102 0,005 49 0,15] 0,10 | 1,48 7,27 49,0 -0,18 + 11011
13| 17 0,100 1,000 0,100 0,020 19,94 0,18 0,41 | 0,44 8,82 49,0 -0,24 11110
14| 18 0,073 1,000 0,073 0,018 24,66 0,69 ] 050 | 1,36 | 33,64 49,0 -1,21 11010
15| 20 0,124 1,000 0,124 0,26 12,73 49,0 0,61 10010
16| 34 0,160 1,000 0,160 0,060 37,48 0,93] 0,76 | 1,22 | 45,55 49,0 1,90 11010
17| 37 0,150 1,000 0,150 0,037 24,67 0,741 0,50 | 1,47 | 36,36 49,0 1,54 11010
18 | 55 0,150 1,000 0,150 0,040 26,65 0,741 0,54 | 1,37 | 36,45 49,0 1,54 11010
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
IKon—Bo npo6 | 18 |KO/‘|-BO BbI6pOCOB | 0 IKon—Bo HeyaoB | 0 |Kon—Bo COMHUTENb 0

1,4

32



MJICN-B-N20007-17

AMMOHUMN Xp = 1,200 mr/n Spom= 42 % KoadpoumumeHt
1,200

Pesynbrar k PesynbTar |3aasneHHas Dy 0. o BbinonHeH J4ucno

Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 nonyck |Beibpoc Z pob TpebosaH |Bannos
(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% o % %

1] 1 1,200 1,000 1,200 0,240 20 0,00 | 0,48 | 0,00 0,01 42,0 0,00 + 11111
2| 2 0,920 1,000 0,920 15 056 | 0,36 | 1,56 | 23,34 | 42,0 -1,43 + 11011
3| 3 1,200 1,000 1,200 0,200 16,7 0,00 | 0,40 | 0,00 0,00 42,0 0,00 + 11111
41 4 0,900 1,000 0,900 0,270 30 0,60 0,71 0,83 | 25,01 | 42,0 -1,53 + 11111
5| 6 1,024 1,000 1,024 0,205 20 0,35 0,48 0,73 | 14,67 | 42,0 -0,90 + 11111
6| 9 1,227 1,000 1,227 0,367 29,9 0,05 0,71 | 0,07 2,24 42,0 0,14 11110
7|11 1,500 1,000 1,500 0,080 53 0,60 | 0,13 | 4,72 | 24,99 | 42,0 1,53 + 11011
8 | 12 1,080 1,000 1,080 12 0,241 0,29 0,83 | 10,01 | 42,0 -0,61 + 11111
9| 13 1,100 1,000 1,100 0,200 18,2 0,20 | 0,43 | 0,46 8,34 42,0 -0,51 + 11111
10| 14 1,360 1,000 1,360 21 0,32 050 0,63 | 13,32 | 42,0 0,82 + 11111
11| 15 1,485 1,000 1,485 0,220 14,8 0,571 0,35 1,60 | 23,74 | 42,0 1,45 + 11011
12[16 | 2,350 [ 1,000 | 2350 25 0,60 | 383 | 9582 | 42,0 [Bui6poc | BriGpoc + B
13| 17 1,520 1,000 1,520 0,30 19,7 0,63 047 | 1,385 | 26,66 | 42,0 1,63 + 11011
14| 18 1,300 1,000 1,300 0,070 5,4 0,20 | 0,13 | 1,54 8,32 42,0 0,51 + 11011
15| 20 1,400 0,830 1,162 0,08 3,17 42,0 -0,19 10010
16| 34 1,220 1,000 1,220 0,240 19,7 0,04 0,47 | 0,08 1,66 42,0 0,10 + 11111
17| 55 1,000 1,000 1,000 0,250 25 0,40 0,60 | 0,67 | 16,67 | 42,0 -1,02 + 11111
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
IKon—Bo npo6 | 17 |Kon—Bo BbI6pOCOB | 1 IKon—Bo Hey08B | 0 |Kon—Bo COMHUTENb 0

1,4

33



MJICN-B-N20007-17

Kanbuui Xp = 29,05 mr/n Sus orn = 35 % KoadpoumumeHt
29,05
Pesynbrar k PesynbTar |3asBneHHas Dy O o BbinonHeH J4ucno
Ne | Kog | nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-CTb K1 K2 K3 ponyck |Beibpoc Zpo6 | Tpebosan |6annos
(mr/n) nepecy X, mr/n +A +8,% o % %
1] 6 27,50 1,000 27,50 4,13 15 0,15 0,43 | 0,36 5,34 35,0 -0,46 + 11111
2| 11 24,33 1,000 24,33 2,10 8,6 046 | 0,25 1,89 | 16,25 | 35,0 -1,39 + 11011
3| 14 30,35 1,000 30,35 20 0,13 | 0,57 | 0,22 4,48 35,0 0,38 + 11111
4 | 17 29,05 1,000 29,05 0,00 0,00 35,0 0,00 10010
5| 20 26,05 0,830 21,62 0,73 2557 | 35,0 ComHuT Cc
6 | 37 30,26 1,000 30,26 4,53 14,97 0,12 | 0,43 | 0,28 4,17 35,0 0,36 + 11111
7 | 54 30,12 1,000 30,12 0,014 0,05 0,11 | 0,00 | 73,60 | 3,68 35,0 0,31 + 11011
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
[Kon-Bo npo6 | 7 |Kon-o BbIGpPOCOB | 0 |Kon-Bo Hey 0B | 0 |Kon-Bo comnutens 1 |

1,4

34



Hartpwuii

Xp =

28,54
28,54

mr/n

61-11 OTH =

MJICN-B-N20007-17

35 %

KoadpoumumeHt

=z
[

Kopg,

PesynbTtat

nabopatop
(mr/n)

k

Ko3gh
nepecu

PesynbtaT

c ydeTtom k
X, Mr/n

3asBneHHas
Heonp-cTb

+A

+=93,% OTH

K1

K2

K3

Do

%

8]’” OTH
AonycK
%

Bbibpoc

Z pob

BbinonHeH
TpeboBaH

Yncno
6annos

28,2

1,000

28,20

4,23

15

0,03

0,43

0,08

1,19

35,0

-0,70

=+

11111

11

29,16

1,000

29,16

2,10

7,2

0,06

0,21

0,30

2,17

35,0

1,27

=+

11111

14

28,54

1,000

28,54

16

0,00

0,46

0,00

0,00

35,0

0,00

+

11111

Ol |N|lo|n|dIWIN]|EF

[Kon-8o npo6

3

|Kon-8o BbI6pOCOB

[Kon-Bo HeygoB

0

|Kon-Bo comuuTens

1,4

35



MJICN-B-N20007-17

Meneso Xp = 2,00 mr/n Swom= 42 % KoapdnumneHt
2,00
Pesynbtat k PesynbtaTt |3asBneHHas Do, 0. o BbinonHeH [Yucno
Ne | Kog | nabopatop| koagh | c yyetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 ponyck |Bbibpoc Zped | Tpebosan |6annos
X, mr/n nepecy X, mr/n +A +8,% oy % %

1 1 1,963 1,000 1,96 0,491 25 0,04 | 0,60 | 0,07 1,85 42,0 -0,15 11110
2 2 1,871 1,000 1,87 20 0,15 0,48 | 0,32 6,45 42,0 -0,51 11110
3| 4] 1050 | 1,000 1,05 0,260 24,8 059 [ 1,92 | 47,50 | 42,0 [BeiGpoc | Buibpoc B
4 6 1,999 1,000 2,00 0,300 15 0,00 | 0,36 | 0,00 0,05 42,0 0,00 + 11111
5 7 1,950 1,000 1,95 20 0,06 | 0,48 | 0,13 2,50 42,0 -0,20 + 11111
6 9 1,680 1,000 1,68 0,500 29,8 0,381 0,71 | 0,54 | 16,00 42,0 -1,27 + 11111
7|11 1,938 1,000 1,94 0,320 16,5 0,071 0,39 | 0,19 3,10 42,0 -0,25 + 11111
8 | 12 1,797 1,000 1,80 5,4 0,24 0,13 | 1,88 10,15 42,0 -0,81 + 11011
9| 13 1,850 1,000 1,85 0,500 27 0,18 | 0,64 | 0,28 7,50 42,0 -0,60 11110
10| 14 1,868 1,000 1,87 10 0,16 | 0,24 | 0,66 6,60 42,0 -0,53 + 11111
11| 15 [ 1,106 1,000 1,11 0,070 6,3 0,15 | 7,10 | 44,70 | 42,0 |Bwi6Gpoc | Bbibpoc + B
12| 17 2,050 1,000 2,05 0,070 3,4 0,06 | 0,08 | 0,74 2,50 42,0 0,20 + 11111
13| 18 2,720 1,000 2,72 0,510 18,8 0,861 0,45 1,91 | 36,00 42,0 ComHut C
14| 20 1,786 1,250 2,23 0,28 11,63 42,0 0,93 10010
15| 40 1,838 1,000 1,84 12,50 0,191 0,30 | 0,65 8,10 42,0 -0,65 11110
16 (42 X 2,100 1,000 2,10 0,07 3,3 0,22 | 0,08 | 1,52 5,00 42,0 0,40 11010
17 | 45 2,100 1,000 2,10 0,525 25 0,22 | 0,60 | 0,20 5,00 42,0 0,40 11110
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
[Kon-8o npo6 | 17 |Kon-Bo BbIGpOCOB | 2 [Kon-8o HeygoB | 0 |Kon-Bo comnutens 1

1,4

36



MJICN-B-N20007-17

Megapb Xp = 0,200 mr/n dwom= 49 % KoadppuumeHt
0,200

PesynbTat k PesynbtaT |3asBneHHas Do, . BbinonHeH |Yucno
Ne | Koa | nabopatop| koagh | c ydetom k [Heonp-cTb K1 K2 K3 gonyck |Beibpoc Zped | TpeboBaH |6annos

(mr/n) nepecy X, mr/n +A +8,% om % %
1 2 0,182 1,000 0,182 20 0,181 0,41 | 0,45 9,00 49,0 -0,51 11110
2 3 0,200 1,000 0,200 0,060 30 0,00 | 0,61 ] 0,00 0,00 49,0 0,00 11110
3] 6 0,190 1,000 0,190 0,043 22,6 0,10 | 0,46 | 0,22 5,00 49,0 -0,29 + 11111
41 11 0,205 1,000 0,205 0,054 26,3 0,05 0,54 | 0,10 2,50 49,0 0,14 + 11111
51 13 0,200 1,000 0,200 0,050 25 0,00 | 0,51 ] 0,00 0,00 49,0 0,00 11110
6 | 14 0,205 1,000 0,205 11 0,05] 0,22 | 0,23 2,50 49,0 0,15 + 11111
7| 15 0,235 1,000 0,235 0,025 10,6 0,36 | 0,22 | 1,65 | 17,50 49,0 1,00 + 11011
8| 17 0,210 1,000 0,210 0,050 23,8 0,10 | 0,49 | 0,21 5,00 49,0 0,29 11110
9 | 19 0,230 1,000 0,230 0,050 21,7 0,31 0,44 | 0,69 15,00 49,0 0,86 11110
10| 20 0,199 1,250 0,249 0,50 24,38 49,0 1,39 10010
11| 40 0,214 1,000 0,214 16 0,14 | 0,33 | 0,44 7,00 49,0 0,40 11110
12 | 42y, 0,110 1,000 0,110 0,042 38,2 0,921 0,78 | 1,18 | 45,00 49,0 CoMHuT C
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
Kon-Bo npob 12 |Kon-Bo BbibpoCOB 0 Kon-Bo Heyzn08B 0 Kon-Bo comHuTeNb 1

1,4

37



MJICN-B-N20007-17

CeuHel, Xp = 0,050 mr/n dwom= 49 % KoadppuumeHt
0,050

PesynbTtar k PesynbTaTt |3asaBneHHas Do, . BuinonHeH |Yucno
Ne | Kog [ nabopatop| koagh | c yuetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 gonyck |Bbibpoc Zped | TpeboBaH |6annos

(mr/n) nepecy X, mr/n +A +0,% om % %
1| 2 0,051 1,000 0,051 20 0,041 0,41 | 0,10 2,00 49,0 0,08 11110
2] 3 0,061 1,000 0,061 0,018 29,5 0,451 0,60 | 0,75 | 22,00 | 49,0 0,92 11110
3] 6 0,051 1,000 0,051 0,013 25,5 0,04 |1 0,52 | 0,08 2,00 49,0 0,09 + 11111
41 7 0,049 1,000 0,049 30 0,04 1 0,61 | 0,07 2,00 49,0 -0,08 + 11111
51 11 0,058 1,000 0,058 0,020 34,5 0,33 0,70 | 0,46 | 16,00 | 49,0 0,67 + 11111
6 | 13 0,060 1,000 0,060 0,020 33,3 0,41] 0,68 | 0,60 | 20,00 | 49,0 0,83 11110
7] 14 0,058 1,000 0,058 10 0,33 0,20| 1,60 | 16,00 | 49,0 0,68 + 11011
8| 20 0,021 1,250 0,026 0,97 47,50 | 49,0 -1,98 10010
9 | 40 0,071 1,000 0,071 28 0,86 | 0,57 | 1,50 | 42,00 | 49,0 1,75 11010
10 (42 X| 0,055 1,000 0,055 0,010 18,2 0,20 | 0,37 | 0,55 | 10,00 | 49,0 0,42 11110
11|42y 0,125 | 1,000 0,125 0,028 22.4 0,46 | 6,70 | 150,0 | 49,0 |Bwi6Gpoc | Buibpoc B
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
Kon-Bo npob | 11 |Kon-BOBbl6pocos 1 Kos-Bo Heya08 | 0 |KOﬂ-BOCOMHMT€ﬂb 0

1,4
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MJICN-B-N20007-17

Cyxo# ocTaToK Xp = 176,50 mr/n Sur oru = 28 % KoadpounupeHt
175,25
PesynbTar k PesynbTtatr |3asBneHHas Dy, 0. o BbinonHeH |Yucno
Ne | Kog | nabopaTop | koagh | cydetom k |Heonp-CcTb, norpeL-Tb K1 K2 K3 aonyck |Beibpoc Z pob TpebosaH |6annos
(mr/n) nepecy X, mr/n +A +8,% o % %

1] 1 157,00 1,000 157,00 15,7 10 0,39(0,36| 1,41 | 11,05 | 28,0 -1,29 + 11011
2| 4 202,00 1,000 202,00 20,2 10 0,52|10,36| 1,45 | 14,45 | 28,0 1,89 + 11011
3] 5 199,50 1,000 199,50 19,95 10 0,4710,36| 1,30 | 13,03 | 28,0 1,71 + 11011
4| 6 196,00 1,000 196,00 19,6 10 0,39]0,36| 1,11 | 11,05| 28,0 1,46 + 11011
5| 7 174,00 1,000 174,00 10 0,05|036]| 0,14 | 1,42 28,0 -0,09 + 11111
6| 9 154,83 1,000 154,83 30,93 20 0,4410,71] 0,61 | 12,28 | 28,0 -1,44 11110
7111 177,33 1,000 177,33 5 2,8 0,02]0,20| 0,17 | 0,47 28,0 0,15 + 11111
8 | 12 169,75 1,000 169,75 12,3 0,14 0,44] 0,31 | 3,82 28,0 -0,39 11110
9| 13 171,00 1,000 171,00 17,00 9,9 0,11]0,35| 0,32 | 3,12 28,0 -0,30 + 11111
10| 14 182,00 1,000 182,00 21 0,11]0,75| 0,15 | 3,12 28,0 0,48 + 11111
11| 17 170,00 1,000 170,00 17,00 10 0,13]0,36| 0,37 | 3,68 28,0 -0,37 + 11111
12| 20 213,00 0,830 176,79 0,01 0,16 28,0 0,11 10010
13| 34 170,00 1,000 170,00 17,00 10 0,13]0,36| 0,37 | 3,68 28,0 -0,37 + 11111
14] 36 | 346,00 [ 1,000 [ 346,00 31,60 9.1 0,33 [ 10,55 | 96,03 | 28,0 [Bel6poc | Bui6poc + B
15| 41 185,00 1,000 185,00 10 0,20 0,36 | 0,55 | 5,48 28,0 1,55 11110
16| 45 197,25 1,000 197,25 19,72 10 0,45]0,36| 1,25 | 12,46 | 28,0 0,09 + 11011
17 | 47 176,50 1,000 176,50 0,02 0,63 28,0 -0,16 + 10011
18| 55 173,00 1,000 173,00 17,30 10 0,05]|0,36| 0,14 | 1,37 28,0 0,00 + 11111
19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

[Kon-Bo npo6 | 18 [Kon-Bo BbIGpOCOB 1 [Kon-Bo Heynos | 0 |Kon-Bo comHuTens 0

1,4
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MJICN-B-N20007-17

Cynbdart-uoH Xp = 20,30 mr/n Sur orn = 35 % KoadpounumeHT
18,88

PesynbTar k Pesynbrar |3asBneHHas Dy 0. o BbinonHeH |Yucno
Ne | Kog [ nabopaTop | k0o3agh | cyyetom k [Heonp-cTb K1 K2 K3 pJonyck [Bbibpoc Z pob TpebosaH |6annos

(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% g1y % %
1] 2 20,32 1,000 20,32 10 0,00]0,29| 0,01 | 0,10 35,0 0,66 + 11111
2| 4 20,17 1,000 20,17 2 9,9 0,02 0,28| 0,06 | 0,64 35,0 0,59 + 11111
3 6 21,40 1,000 21,40 2,14 10 0,151 0,29 | 0,54 5,42 35,0 1,15 + 11111
4 (11 17,24 1,000 17,24 1,2 7 0,43 0,20 | 2,15 | 15,07 35,0 -0,75 + 11011
5| 12 20,30 1,000 20,30 15 0,001 0,43 0,00 0,00 35,0 0,65 11110
6] 13| 4020 | 1,000 40,20 6 149 |PEIJ 043] 6,58 | 98,03 | 350 [Beibpoc | Bei6poc + B
7 | 14 17,59 1,000 17,59 8 0,381 0,23 | 1,67 | 13,35 35,0 -0,59 + 11011
8 | 14x 16,89 1,000 16,89 13 0,481 0,37 | 1,29 | 16,80 35,0 -0,91 + 11011
91| 15 15,14 1,000 15,14 1,2 7,9 0,73 0,23 | 3,22 | 25,42 35,0 -1,70 + 11011
10| 17 16,87 1,000 16,87 1,68 10 0,48 (0,29 1,69 | 16,90 35,0 -0,91 + 11011
11| 18 28,50 1,000 28,50 2,85 10 0,29 | 4,04 | 40,39 35,0 |[Bbibpoc | Bribpoc + B
12| 20 25,60 0,830 21,25 4,67 35,0 1,08 10010
13| 37 40,00 1,000 40,00 4,00 10 0,29 | 9,70 | 97,04 35,0 |[Bbibpoc | Bribpoc + B
14| 41 85,00 1,000 85,00 10 0,29 | 31,85 | 318,51| 35,0 |Bwibpoc | Bribpoc B
15| 45 16,28 1,000 16,28 1,63 10 0,570,291 1,98 | 19,84 | 35,0 0,77 + 11011
16| 54 20,57 1,000 20,57 0,04 0,2 0,04 | 0,01 | 6,40 1,28 35,0 0,00 + 11011
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
[Kon-Bo npo6 | 16 |Kon-Bo BbIGpPOCOB 4 [Kon-Bo HeygoB | 0 [Kon-Bo comnutens 0

1,4
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MJICN-B-N20007-17

Xpom Xp = 0,200 mr/n Sur orn = 49 % KoadpounumeHT
0,200

PesynbTar k Pesynbrar |3asBneHHas Dy 0. o BbinonHeH |Yucno
Ne | Kog [ nabopaTop | k0o3agh | cyyetom k [Heonp-cTb K1 K2 K3 pJonyck [Bbibpoc Z ped TpebosaH |6annos

(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% g1y % %
1 1 0,194 1,000 0,194 0,029 14,9 0,06 | 0,30| 0,20 | 3,00 49,0 -0,26 11110
2| 2 0,201 1,000 0,201 20,0 0,01]0,41| 0,03 | 0,50 49,0 0,04 11110
3| 3 0,180 1,000 0,180 0,040 22,2 0,20 0,45| 0,45 | 10,00 | 49,0 -0,87 11110
4 | 6K 0,189 1,000 0,189 0,050 26,5 0,11 0,54 | 0,21 | 5,50 49,0 -0,48 + 11111
5] 6n 0,177 1,000 0,177 0,050 28,2 0,231 0,58| 0,41 | 11,50 ( 49,0 -1,00 + 11111
6| 9 0,185 1,000 0,185 0,060 32,4 0,15] 0,66 0,23 | 7,50 49,0 -0,65 + 11111
7] 11 0,193 1,000 0,193 0,025 13 0,071 0,27 | 0,27 | 3,50 49,0 -0,30 + 11111
8| 14 0,194 1,000 0,194 14,0 0,06 0,29 0,21 | 2,90 49,0 -0,25 + 11111
91| 15 0,152 1,000 0,152 0,022 14,5 0,49]10,30| 1,66 | 24,00 | 49,0 CoMHUT + C
10| 20 0,191 1,200 0,229 0,30 14,60 | 49,0 1,27 10010
11| 40 0,234 1,000 0,234 16 0,351 0,33 1,06 | 17,00 | 49,0 1,48 11010
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
IKon—Bonpo6 | 11 |Kon—BOBb|6pocos 0 IKon—BOHeyp,os | 0 |Kon—Boc0MHMTenb 1

1,4
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MJICN-B-N20007-17

MapraHeuy, Xp = 0,050 mr/n Sur orn = 49 % KoadpounumeHT
0,050
PesynbTar k Pesynbrar |3asBneHHas Dy 0. o BbinonHeH |Yucno
Ne | Kog [ nabopaTop | k0o3agh | cyyetom k [Heonp-cTb K1 K2 K3 pJonyck [Bbibpoc Z ped TpebosaH |6annos
(mr/m) nepecy X, Mmr/n +A £ 0,% g1y % %
1] 2 0,035 1,000 0,035 20 0,61]041] 1,50 | 30,0 49,0 CoMHUT C
2] 5 0,190 | 1,000 0,190 0,050 26,3 ||9REY 0.54 [ 10,65 | 280,0 | 49,0 [Beibpoc | Beibpoc B
3| é6n 0,049 1,000 0,049 0,006 12,2 0,04 0,25| 0,16 2,0 49,0 -0,14 + 11111
4 | 11 0,044 1,000 0,044 0,010 22,7 0,241 0,46| 053 | 12,0 49,0 -0,86 + 11111
5| 14 0,045 1,000 0,045 12 0,20 0,24| 0,83 | 10,0 49,0 -0,71 + 11111
6 | 20 0,032 1,200 0,039 0,5 22,5 49,0 -1,66 10010
7 | 40 0,030 1,000 0,030 30 0,82 061| 1,33 | 40,0 49,0 CoMHUT C
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
|[Kon-so npo6 7 [Kon-Bo BbiGpocos 1 |Kon-so Heyaos | 0 |Kon-Bo commutens 2

1,4
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MJICN-B-N20007-17

MarHui Xp = 5,04 mr/n Sur orn = 42 % KoadpounumeHT
5,04
PesynbTar k Pesynbtar |3asBneHHas Dy, 0. o BbinonHeH |Yucno
Ne | Kog | nabopatop | koagh | cydetom k |Heonp-cTb K1 K2 K3 aonyck |Bbeibpoc Z pob TpebosaH |6annos
(mr/m) nepecy X, mr/n +A +6,% o % %
1] 6 4,00 1,000 4,00 0,8 20 0,491 0,48 | 1,03 | 20,63 | 42,0 -0,93 + 11011
2] 11 4,17 1,000 4,17 0,68 16,3 0,411 0,39 1,06 | 17,26 42,0 -0,78 + 11011
3| 14 4,28 1,000 4,28 14 0,36 0,33 1,08 | 1508 | 42,0 -0,68 + 11011
4 | 17 5,83 1,000 5,83 0,37 15,67 | 42,0 0,70 10010
5| 20 8,50 0,830 7,06 0,95 39,98 | 42,0 1,80 10010
6 | 37 5,83 1,000 5,83 0,27 4,6 0,370,111 3,41 | 15,68 | 42,0 0,70 + 11011
7 | 40 5,80 1,000 5,80 10 0,360,241 1,51 | 1508 | 42,0 0,68 + 11011
8 | 54 4,26 1,000 4,26 0,028 0,7 0,37 0,02 22,11 | 15,48 | 42,0 -0,70 + 11011
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
[Kon-Bo npo6 | 8 |Kon-Bo BbIGPOCOB 0 [Kon-Bo Hey o8 | 0 [Kon-Bo comnuTtens 0

1,4
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Kanuit
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0,76 mr/n
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MJICN-B-N20007-17
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MJICN-B-N20007-17

Kagmuia Xp = 0,025 mr/n Swom= 49 % Koapdnument
0,025

PesynbtaT k Pesynbtat [3asBneHHas Do, 0. o BbinonHeH |4Yucno
Ne | Kog [ nabopaTop | k0o3agh | cyd4eTtom k [Heonp-CTb K1 K2 K3 pjonyck [Beibpoc Z ped TpebosaH |6annos

X, mr/n nepecy X, mr/n +A +8,% o % %
1 2 0,021 1,000 0,021 20 0,331 0,41 0,80 | 16,00 49,0 -2,00 11110
2 3 0,021 1,000 0,021 0,005 23,8 0,331 0,49 0,67 | 16,00 49,0 -1,95 11110
3 6 0,024 1,000 0,024 0,007 29,2 0,081 0,60 0,14 4,00 49,0 -0,50 + 11111
4 7 0,025 1,000 0,025 30 0,00 | 0,61 ] 0,00 0,00 49,0 0,00 + 11111
51 11 0,024 1,000 0,024 0,010 41,7 0,081 0,85 0,10 4,00 49,0 -0,45 + 11111
6 | 13 0,025 1,000 0,025 0,005 20 0,00] 0,41 0,00 0,00 49,0 0,05 11110
7 | 14 0,025 1,000 0,025 7 0,00] 0,14 | 0,00 0,00 49,0 0,10 + 11111
8| 20| 0044 | 1,250 0,055 120,0 | 49,0 [Beibpoc | Beibpoc B
9 |42X 0,025 1,000 0,025 0,005 20 0,00 | 0,41| 0,00 0,00 49,0 0,15 11110
10 | 42y, 0,029 1,000 0,029 0,007 24,1 0,33(0,49| 0,66 | 16,00 49,0 2,00 11110
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
[Kon-8o npo6 | 10 |Kon-Bo BbIGPOCOB 1 [Kon-Bo HeygoB | 0 [Kon-Bo comnutens 0

1,4
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MJICN-B-N20007-17

LMHK Xp = 0,300 mr/n dwom= 49 % KoappuumeHt
0,300

PesynbTaTt k PesynbtaTt |3asBnenHas Do, O o BbinonHeH |Yucno
Ne | Koa | nabopatop | koagh | cydetom k |Heonp-CTb K1 K2 K3 gonyck |Bbibpoc Z ped TpebosaH |6annos

LinHk nepecu X, mr/n +A +06,% om % %
1| 2 0,227 1,000 0,227 20 0,50 (0,41 1,22 | 24,33 | 49,0 -1,55 11010
2] 3 0,250 1,000 0,250 0,080 32 0,341 0,65| 0,52 | 16,67 | 49,0 -1,06 11110
3] 6 0,243 1,000 0,243 0,060 24,7 0,39 (0,50 0,77 | 19,00 [ 49,0 -1,21 + 11111
4 (11 0,250 1,000 0,250 0,054 21,6 0,341 0,44 | 0,77 | 16,67 | 49,0 -1,06 + 11111
51 13 0,270 1,000 0,270 0,070 25,9 0,20 0,53 0,39 | 10,00 | 49,0 -0,64 11110
6 | 14 0,254 1,000 0,254 14 0,31(0,29| 1,10 | 15,33 | 49,0 -0,98 + 11011
7 | 15 0,235 1,000 0,235 0,010 4,3 0,44 (0,09 504 | 21,67 | 49,0 -1,38 + 11011
8| 20 0,208 1,250 0,259 0,28 13,54 | 49,0 -0,86 10010
91| 40 0,390 1,000 0,390 16 0,61(0,33| 1,88 | 30,00 | 49,0 1,91 11010
10 (42 X 0,210 1,000 0,210 0,010 4,8 0,61]0,10| 6,25 | 30,00 [ 49,0 -1,91 11010
11 | 42y, 0,243 1,000 0,243 0,082 33,7 0,39 (0,69 0,56 | 19,00 [ 49,0 -1,21 11110
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
Kon-Bo npob 11 |Kon-Bo BbibpoOCOB 0 Kon-so HeynoB | 0 |Hon-Boc0MHMTenb 0

1,4
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